

13-14 января в г. Новый Уренгой, в СК ДЦ «Ямал», прошел финал Ямало-Ненецкого автономного округа Всероссийских соревнований по мини-футболу среди юношей 2001-2002 г.р., 2005-2006 г.р. в рамках «Общероссийского проекта «Мини-футбол в школу».

Красноселькупский район представляли ученики школы «Радуга» — они участвовали в турнире среди юношей 2005-2006 г.р. Наши ребята по ходу соревнований обыграли юношей из п. Папгоды (3:2) и г. Губкинский (4:2), но в матче за первое место уступили юным футболистам из г. Новый Уренгой (2:5).

В итоге юные красноселькупцы заняли 2 место в финале Ямало-Ненецкого автономного округа, за что были награждены почетным кубком, медалями, дипломами.



В ГОРОДЕ НАДЫМЕ, В СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ «ОЛИМП», 14 ЯНВАРЯ СОСТОЯЛСЯ ЧЕМПИОНАТ УМВД РОССИИ ПО ЯНАО ПО ДЗЮДО.

Главная задача чемпионата — повышение уровня боевой подготовленности сотрудников органов внутренних дел Ямало-Ненецкого автономного округа, пропаганда здорового образа жизни.

В соревнованиях приняли участие сборные команды со всех отделов МВД округа. С приветственным словом и пожеланиями победы в честной борьбе к участникам чемпионата обратились начальник УМВД России по ЯНАО, генерал-майор полиции А. И. Удовенко, глава Администрации Надымского района Л. Г. Дяченко, представитель губернатора ЯНАО в Надымском районе Г. А. Куцрава, начальник ОМВД России по Надымскому району, полковник полиции А. В. Пришаньковский, председатель союза ветеранов Афганистана, директор ДЮЦ «Альфа» Н. В. Коробов, председатель общественного совета при ОМВД России по Надымскому району С. Н. Маршанский.

Красноселькупский отдел полиции в чемпионате представлял полицейский дежурной части Максим Воротищев. По итогам соревнований он занял почетное 3 место в весовой категории до 73 кг, за что был награжден дипломом и памятной медалью.

Году экологии дан старт НА ЯМАЛЕ ЕГО СИМВОЛОМ СТАЛ СНЕГОВИК.

В Красноселькупе центр молодежных инициатив во Всемирный день снеговика (18 января) присоединился к масштабной акции по лепке снеговиков, инициированной межрегиональной общественной эко-социологической организацией «Зелёная Арктика». Поучаствовать в региональном событии могли все желающие, создав своего уникального снеговика, и на этой неделе в разных частях райцентра появлялись фигуры не только из снега, но и из других материалов, что придавало избранному персонажу большую уникальность. Фотографии с символом Года экологии с хэштегом #ГодаэкологияЯмале красноселькупские участники размещали на сайте организации «Зелёная Арктика» и на своих страничках в социальных сетях.

По словам инициаторов, общественники выбрали символом 2017 года снеговика потому, что «это наш, народный, экологически чистый герой. Каждую весну он тает, не оставляя ни малейшего следа, в каждую зиму появляется снова, подтверждая обновление природы».

Заместитель губернатора ЯНАО Александр Мажаров: «Хотелось, чтобы в эко-

логической очистке автономного округа приняли участие все города и районы, чтобы это стало нашей повседневной работой. Гармония человека и природы — это самое важное. Главное, какую землю мы оставим после себя потомкам. Хотелось, чтобы

Ямал процветал и всегда был таким чистым и светлым, как сегодняшней день». Во время официального старта Года экологии в Салехарде участники акции выпустили в небо «слепленного» из белых шаров снеговика. А в Красноселькупе, как и во всех муниципалитетах округа, снежные фигуры украсили улицы и дарили всем хорошее настроение. Вот так снеговики объединили ямальцев.

Подготовила
Ирина БАТАРЫШКИНА.
Фото ЦМН.

